

## Erasmus-ösztöndíj hallgatói beszámoló

Név: Elek Viktória

Évfolyam: 3.évfolyam

Szak: Gyógypedagógia

Spanyolország, Madrid

2023 tavaszi félév

4,5 hónap

Név: Szabó Viktória

Évfolyam: 3.évfolyam

Spanyolország, Madrid

2023 tavaszi félév

4,5 hónap

A madridi kalandunk 2022-ben egy átlagos keddi napon kezdődött, amikor dr. Nemes Magdolna tanárnő bejött az egyik óránkra tájékoztatást adni az Erasmus programról. Nagyon meggyőző volt, és azonnal kedvet kaptam hozzá. Hazamentem, felhívtam Elek Vikit, hogy van egy ilyen lehetőség. A beszélgetésünk így zajlott le:

*-Hallod!? Megyünk Madridba?*

*-Menjünk!*

Ekkor persze, még semmi sem volt biztos, de ahogy elkezdünk utánajárni a dolgoknak, beszéltünk a tanárainkkal, egyre biztosabb volt, hogy megyünk. Az utolsó határidő előtt vált bennünk biztossá az érzés, ezért a papírmunkák és a teendők elintézése kicsit kapkodásra sikerült a karácsony és a vizsgaidőszak kellős közepén. A spanyol visszaigazoló papírok megérkezése után 2023. január 12-re lefoglaltuk a repülőjegyeket, viszont december közepén még nem volt szállásunk. Hogy őszinték legyünk, talán a szálláskereséssel gyűlt meg legjobban a bajunk, annak ellenére, hogy kaptunk segítséget, hol nézelődjünk. A problémát igazából az okozta, hogy Madridban az őszi féléves egyetemi hallgatóknak februárig volt szállásuk. Végül a családuk támogató és segítő hozzáállásának köszönhetően január 12-től sikerült lefoglalnunk egy Airbnb szállást február 3-ig, onnantól pedig egy albérletet foglaltunk le 5 perc sétányira az

Egyetemről.

Egyikünk sem ült repülőn korábban, úgyhogy már a repüléstől kezdve tudtuk, hogy ez örök élmény marad. Amikor megérkeztünk az Airbnb szállásra, megkönnyebbülve láttuk, hogy jó emberek vesznek minket körül. A szállásadónk egy Carmen nevű fiatal nő volt, aki az anyukájával élt a lakásban két csivavával. Volt egy szobaszomszédunk is, Ramón, aki negyedik éve lakott ott albérlőként. Az első két hét nagyon hamar eltel a város felfedezésével az egyetemi félév elkezdése előtt. Jártunk a Royal Palace-nál, a Plaza Major-nál, az El Retiro Parkban és az El Prado Múzeumban stb. Az ételek és italok közül a híres churros-t, paella-t, Sangriat, és Tinto de Verano-t próbáltuk ki először.

Az egyetemen a beiratkozás és az eligazítások után megkezdődött az oktatás. Félévünket a Rey Juan Carlos Egyetemen töltöttük, ahol *Education*, azaz tanárképző szakon vettünk fel órákat, ugyanis a gyógypedagógiai képzés Spanyolországban másképp működik. Ennek ellenére hozzátett a tudásunkhoz az oktatás, a tanultakat a későbbi munkánk során is tudjuk majd kamatoztatni. A tantárgyaink a következők voltak: *Social Psychology of Education*, *Audiovisual Communication and Education*, *Computer Science Digital Competency*. Sok érdekességet és módszertani újdonságot tanultunk. A tanáraink és csoporttársaink rendkívül segítőkészek és aranyosa voltak k. Mindig figyeltek arra, hogy biztosan megértsünk mindent. Az óráink heti elosztásban voltak délutánonként. A vizsgáink csoportmunkák voltak beadandókkal, előadásokkal és írásbeli vizsgákkal. A campus Vicalvaróban helyezkedik el könnyen megközelíthető helyen, emellett gyönyörű az egyetemi kert.

Sajnos, mint mindenhol, itt is voltak akadályok, amiket le kellett győznünk. A második szállásunkkal átverték minket, az életkörülmények nem a valóságot tükrözték, és mivel egészségre ártalmas volt a környezet, két hosszú éjszaka után elmenekültünk. Az előző szállásadóink befogadtak minket a hátralevő időre és ezzel megmentettek minket. Viszont, mint minden rosszban, ebben is volt valami jó, mert megismertünk egy lengyel lányt, akivel szoros barátságot kötöttünk. A nehézségek után egyenesbe került minden. A fogadó családnk nem beszélt angolul, ezért ők minket spanyolul, mi pedig őket angolul és magyarul tanítottuk. Nagyon megszerettük a családnkat és a helyet, ahol laktunk.

Az egyetemen az Erasmus hallgatók számára sok és színes programlehetőség volt/van, ahol jó barátokat szereztünk, megismerkedtünk különböző kultúrákkal és gyönyörű helyeket láttunk. Túráltunk a Sierra De Madrid hegységében, megnéztük a csodálatos Toledo-t, részt vettünk Valenciában a Las Fellas fesztiválon, és megmártottuk a lábunkat a tengerben, Mazanares El Real gyönyörű várát és városát is körbejártuk. A legmaradandóbb élményünk, az Ibizán töltött

napjaink voltak. Komppal elmentünk Formenterára, ahol biciklivel körbejártuk a mesés szigetet és megmártóztunk a vízben, majd másnap meglátogattuk Cala Bassa tengerpartját, melyet nem véletlenül Ibiza legszebb tengerpartjának tartanak. Nem mehettünk el bulizás nélkül, amiről szintén híres a sziget. Részt vettünk egy naplementés vitorlázáson, ahol sajnos a vízbe ugráshoz hideg volt, de kárpótlásul vezethettük a vitorlást.

Az utazásaink során nagyon sok barátot szereztünk a világ minden pontjáról: Panama, Peru, Lengyelország, Hollandia, Irak, USA, Mexikó és Magyarország. Ez utóbbit azért emelnénk ki, mert rajtuk kívül talákoztunk még egy magyar származású Vikivel, ami már önmagában is különleges, de ő is Szabó Viktória, ráadásul pár nap különbséggel születtünk. Az itteni barátaink és családunk segítségével, nem csak a tipikus turistas dolgokat tapasztaltuk meg, hanem a mindennapi spanyol életet, szokásokat és helyeket. Az egyik legérdekesebb ilyen volt a salsa diszkó, ahol tipikus spanyol táncokat tanultunk meg pl. salsa, merengue, bachata.

Összegezve: Ez a 4,5 hónap örök élményként marad meg és Spanyolország az életünk része lett. Nagyon élveztük és hálásak vagyunk az itt töltött időért.

Aki szereti a mindig nyüzsgő és sosem unalmas várost, a gyors és pontos közlekedést, az érdekes, nem szokványos ételeket, a sziesztát és a temperamentumos, de kedves embereket, annak mindenképpen Spanyolország, Madrid a megfelelő úticél. Az Erasmus kaland sok jó embert, szakmai tudást, élményeket, nyelvi fejlődést, önállóságot adott, amivel lényegesen többek lettünk.

Nagy ajánlással: Elek Viktória és Szabó Viktória gyógypedagógia szakos hallgatók



